
 
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Γυμναστικός Σύλλογος Αρκαδίας ιδρύθηκε το 1979 με σκοπό τις αθλητικές 
δραστηριότητες και την εκγύμναση των νέων της Τρίπολης και του νομού μας 
γενικότερα στα αγωνίσματα του κλασσικού αθλητισμού αλλά και της κολύμβησης. 
Μέσα από την διακριτική συμμετοχή του συλλόγου στα δρώμενα του αθλητισμού , 

συμβάλλουμε στο να πλημμυρίζει με φως το οικοδόμημα του αθλητισμού και  να 
αναδεικνύεται το όνομα της Αρκαδίας σε όλες τις Πανελλήνιες αλλά και δια-
συλλογικές διοργανώσεις , λαμβάνοντας δυναμικά μέρος με πλειάδα αθλητών , 
έχοντας αναδείξει Παγκόσμιους πρωταθλητές , Πρωταθλητές Ευρώπης  , 
Βαλκανιονίκες και Πανελληνιονίκες.   
Η ανάγκη να επαναφέρουμε τα αγνά αθλητικά ιδεώδη στην καθημερινότητα του 

αθλητισμού - ανάγκη και πρακτική που εκφράστηκε έντονα σε όλη τη χώρα με 
αποκορύφωμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας του 2004 - αποτελεί την 
κινητήρια δύναμη των προσπαθειών μας. 
Όπως τα κληρονομήσαμε από τους προγόνους μας, έτσι οφείλουμε να τα 

παραδώσουμε στις επόμενες γενιές της πατρίδας μας και χαιρόμαστε αφάνταστα που 
είμαστε σε θέση  να προσφέρουμε στέγη στα παιδιά που θα ήθελαν να γνωρίσουν από 
κοντά τα οφέλη του κλασικού αθλητισμού και της κολύμβησης. 
Η ενεργή παρουσία του ΓΣΑ στην Αρκαδία , ζωντανεύει τις αξίες και τις αρχές 

του αθλητισμού και τις εμφανίζει μπροστά στη νεολαία. 
Διοικείται από 9/μελές συμβούλιο , είναι σύλλογος - μέλος του ΣΕΓΑΣ και της 

ΚΟΕ , μη κερδοσκοπικός και την περίοδο 2006-2007 τερμάτισε στην 20η θέση 
αξιολόγησης του ΣΕΓΑΣ , ανάμεσα σε 341 σωματεία απ’ όλη την Ελλάδα και στην 1η 
θέση στην Πελοπόννησο και απασχολεί 4 σωματειακούς προπονητές. 
     Όσον αφορά τώρα , τα δημοσιεύματα επιστολών διαμαρτυρίας ,των  περιεχόμενων 
ιστοσελίδων αλλά και ράδιο– τηλεοπτικών διαμαρτυριών , του συλλόγου ΚΟΑΤ , 
που δραστηριοποιείται στο Κολυμβητήριο της Τρίπολης και που πολλές φορές ο 
Πρόεδρός του έχει  αναφέρει με αρνητική χροιά , το όνομα του συλλόγου μας , για 
την ανάληψη και επιτυχή διεξαγωγή αλλά και με τις περισσότερες συμμετοχές από 
κάθε άλλη χρονιά , διοργάνωση των αγώνων «ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΕΙΑ 2008», με 
παράλληλες και ανεπίτρεπτες αιχμές κατά την γνώμη μας , εναντίον του διοργανωτή 
«ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ» και συγκεκριμένα , του Αντιδημάρχου  κ. ΛΑΓΟΥ Γ. 
υπεύθυνου του Αθλητικού Οργανισμού του Δ. Τρίπολης , θέλουμε να γνωρίσουμε τα 
παρακάτω : 

• Ο Γ.Σ. Αρκαδίας πρέσβευε – πρεσβεύει και θα πρεσβεύει τον υγιή αθλητισμό 
και την ευγενή άμιλλα , κάνοντας ότι είναι δυνατόν για την σωστή ανάπτυξή 
του . 

• Επιβεβαιώνει και επικροτεί τις ενέργειες του Αντιδημάρχου κ. Λαγού Γ.  όσον 
αφορά την επιλογή του δηλ. να εναλλάσσει κάθε φορά τον συν-διοργανωτή 
του στις εκάστοτε αθλητικές εκδηλώσεις που αναλαμβάνει να διοργανώνει ο 
Δ. Τρίπολης.  

• Συγχαίρει τον Δήμο Τρίπολης για την πραγματοποίηση όλων των μεγάλων 
Αθλητικών εκδηλώσεων - αγώνων που έχουν γίνει μέχρι τώρα και συναινεί 
στην όποια διοργάνωση Αθλητικού γεγονότος στη Τρίπολη όποιος τοπικός 
σύλλογος και αν επιλεγεί σαν συν-διοργανωτής.   
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• Δεν επιθυμεί την σπίλωση η καταστροφή κανενός σωματείου που 

δραστηριοποιείται στην πόλη μας , αντίθετα  θέλει να τα θεωρεί 
συνοδοιπόρους του στον ανηφορικό και δύσκολο δρόμο της εφαρμογής του 
«ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ» .  

• Τα μέλη του  Γ.Σ. Αρκαδίας (και είναι πάρα πολλά)  έχουν και την γνώση 
αλλά και την κρίση όσον αφορά στην σωστή επιλογή του Διοικητικού 
Συμβουλίου του συλλόγου , το οποίο κρίνεται από την μέχρι τώρα σωστή 
κατεύθυνση που έχει η πορεία του Γ.Σ.Α. στο χώρο του αθλητισμού , αλλά 
και τις μεγάλες επιτυχίες που έχουν παρουσιάσει μέχρι τώρα οι αθλητές του 
στο Πανελλήνιο αθλητικό στερέωμα και όχι μόνον. 

• Θα συμμετέχει ευχαρίστως με όλο το δυναμικό του σε όποια αθλητική 
διοργάνωση κληθεί να συμμετάσχει , να διοργανώσει η να παρέχει την 
τεχνογνωσία του απ’ όποιον και οποτεδήποτε του ζητηθεί. 

 
Τέλος ο Γ.Σ. Αρκαδίας θέλει να ζητήσει μια μεγάλη και ειλικρινή συγγνώμη από 

τους αναγνώστες αυτού του κειμένου γιατί  τους ανάγκασε , αντί για τις μέχρι τώρα 
ανακοινώσεις του , που προβάλουν τις μεγάλες επιτυχίες των αθλητών του και που 
αυτές τους είχε συνηθίσει να διαβάζουν, αναγκάστηκε να «παρεκκλίνει της πορείας 
του» και να χρειαστεί να δώσει διευκρινιστικές απαντήσεις σε επιστολή του 
παραπάνω συλλόγου που αναφέρεται σε στείρες αντιπαραθέσεις που δεν προάγουν τα 
αθλητικά ιδεώδη και μόνο καλό δεν κάνουν στον αθλητισμό. 

Οι πολίτες της  Αρκαδίας να είναι σίγουροι ότι ο Γ. Σ. Αρκαδίας θα συνεχίσει με 
όλες του τις δυνάμεις να υπηρετεί και να πρεσβεύει τα αθλητικά ιδεώδη και σε καμία 
περίπτωση δεν θα παρεκκλίνει της πορείας του με σκοπό την προβολή προσωπικών ή 
και άλλων συμφερόντων τα οποία καμία σχέση δεν έχουν με τον αθλητισμό. 

Οι επιτυχίες θα συνεχίσουν να  γράφονται μέσα στους στίβους και όχι μέσα από 
συνεχείς γραφικές  δηλώσεις.  

 
 

 
Για τον Γ.Σ. Αρκαδίας 
 
 
 
Μπερδούσης Κων/νος 
 Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Κοιν/ση : 
ü κ. ΚΟΤΣΙΑΝΗ ΑΛ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
ü κ. ΛΑΓΟ Γ. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
ü ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ü ΚΟΑΤ 
ü ΤΟΠΙΚΑ Μ.Μ.Ε. 
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